
Відомості про Харків

Все про Харківську 
область



1.Соціальний та економічний 
розвиток Харківської області:

   Харківська область є однією з найбільших 
областей України по території, населенню та 
розвитку народногосподарського комплексу. 
Розміщена на північному сході країни, область 
межує як з найбільш промислово-розвинутими 
Донецькою, Луганською та Дніпропетровською 
областями, так і з Російською Федерацією. Все 
це обумовлює наявність низьких екологічних 
проблем, які суттєво впливають на якість 
життя населення та умови господарювання.



Дзеркальна струя:



Водні ресурси:

• Харківська область має надзвичайно низьку 
забезпеченість водними ресурсами та 
посідає 24-те місце серед областей України 
по цьому показнику (1,8% від загальних 
водних ресурсів України з урахуванням 
припливу від суміжних територій). 
Харківська область розташована на 
вододілі двох річкових басейнів Дона 
(Сіверського Дінця) та Дніпра. 
Територіально до басейну Сіверського 
Дінця належать 17 адміністративних 
районів, до території Дніпра - 10.



Грунти:

• У Харківській області нараховується більше 150 
різновидів ґрунтів. Причиною такої 
різноманітності є насамперед приуроченість 
території Харківській області до двох зон - 
лісостепової та степової.

• Найродючішими ґрунтами області є чорноземи 
типові та опідзолені. В грунтовому покриві 
області переважають чорноземи типові (39,4%), 
звичайні глибокі (34,6%), звичайні (11,7%) та 
опідзолені (6,4%) Найродючішими є чорноземи 
типові та опідзолені ґрунти. Чорноземи звичайні 
глибокі та звичайні в наслідок більшої 
посушливості кліматичних умов мають меншу 
родючість.



Паливно-енергетичні корисні 
копалини:

• Мінерально-сировинна база області на 28,4% складається з 
паливно-енергетичних корисних копалин (нафта, газ, 
конденсат, кам'яне та буре вугілля), на 53,3% – з сировини 
для виробництва будівельних матеріалів, 1,1% складає група 
гірничо-хімічних корисних копалин, 14,4% припадає на питні, 
технічні та мінеральні підземні води, решту становить 
сировина кольорових металів (рудопроявлення срібла, 
родовища германію, розсипні родовища титано-цирконійових 
руд).

• Паливно-енергетична база Харківської області складається 
також з кам'яного та бурого вугілля, якого налічується 7 
родовищ. Стан навколишнього природного середовища 
значною мірою залежить від географічного розташування, 
кліматичних умов області, а також від впливу на довкілля 
антропогенних факторів.



Набережна:



Оперний театр:



Площа Свободи:


